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RIVESTIMENTO CEMENTIZIO BICOMPONENTE 
FLESSIBILE PER L'IMPERMEABILIZZAZIONE DI 

CALCESTRUZZO E MURATURA 
 
 
 
DESCRIZIONE  
 
MAXSEAL® 2C è una malta cementizia 
bicomponente con additivi speciali e aggregati 
controllati. Una volta indurita, diventa un 
rivestimento flessibile impermeabile adatto per 
l'uso su substrati in calcestruzzo, mattoni, blocchi 
di calcestruzzo, intonaco di malta e muratura. 
 
 
APPLICAZIONI 
 

• Impermeabilizzazione e rivestimento di 
serbatoi e cisterne per l'acqua. 

• Impermeabilizzazione di piscine, stagni, ecc. 

• Impermeabilizzazione di tunnel, gallerie, 
scantinati e fosse degli ascensori soggette a 
pressione negativa dell'acqua. 

• Rivestimento impermeabile per facciate, 
pareti, muri di contenimento, ecc. 

• Impermeabilizzazione di terrazze e balconi. 

• Impermeabilizzazione interna di aree 
residenziali in cucine, bagni, servizi igienici, 
ecc. 

 
 
PROPRIETÀ 

 

• Eccellenti proprietà impermeabilizzanti, resiste 
sia a pressioni idrostatiche positive che 
negative. 

• La sua flessibilità e il suo bassissimo modulo 
elastico, consentono di assorbire i movimenti 
dovuti a dilatazioni termiche, assestamenti, 
ecc. 

• Ottima adesione direttamente sul supporto, 
non necessita imprimitura. 

• Consente l'applicazione su supporti umidi. 

• Ottima permeabilità al vapore acqueo, 
consente al supporto di respirare e non crea 
bolle come i rivestimenti epossidici, bituminosi 
o poliuretanici. 

• Facile da usare, applicazione rapida e nessuna 
manutenzione richiesta. 

• Resiste agli agenti atmosferici e ai cicli di 
gelo/disgelo, più duraturo di vernici e altri 
rivestimenti. 

• Una volta indurito, può essere ricoperto con 
intonaci, massetti, malte per piastrelle, ecc. 
come CONCRESEAL® PLASTERING 
(Scheda Tecnica Nº. 06) or MAXKOLA® 
(Scheda Tecnica Nº. 32). 

• Rispettoso dell'ambiente. Adatto per 
applicazioni in aree scarsamente ventilate. 
Privo di solventi. 
 

 
COME UTILIZZARE 
 
Preparazione della superficie 
La superficie deve essere pulita, solida e priva di 
vernici, rivestimenti, efflorescenze, grassi, oli, 
agenti di sformatura, polvere, gesso, ecc. 
Rimuovere con acqua ad alta pressione, 
sabbiatura o altro metodo meccanico idoneo. 
 
Prima dell'applicazione di MAXSEAL® 2C, tutti i fori 
e le crepe devono essere aperti di almeno 1,5 cm 
e quindi rattoppati con MAXREST® (Scheda 
Tecnica Nº. 02). In caso di perdite d'acqua, 
utilizzare MAXPLUG® (Scheda Tecnica Nº. 04). In 
caso di barre superficiali non strutturali, queste 
devono essere tagliate di almeno 2 cm e rattoppate 
con MAXREST® o MAXPLUG®. 
 
Una volta riparata la superficie, deve essere 
bagnata completamente fino a saturazione con 
acqua pulita. Lasciare drenare l'acqua in eccesso 
prima di applicare MAXSEAL® 2C. Non lasciare 
acqua stagnante o ristagnante sulla superficie. 
 
Preparazione della miscela 
MAXSEAL® 2C viene fornito come un set di due 
componenti pre-pesato. Versare la resina, 
componente A, in un contenitore pulito e 
aggiungere gradualmente la polvere, componente 
B, mescolando con un trapano miscelatore a bassa 
velocità (400-600 giri/min). Mescolare fino a 
ottenere una miscela omogenea e priva di grumi 
(2-3 min). Non aggiungere acqua e mantenere il 
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rapporto liquido/polvere come indicato sulla 
confezione fornita. 
A seconda della temperatura esistente e delle 
condizioni climatiche di umidità relativa, la durata 
prevista della miscela sarà compresa tra 30 e 45 
minuti. 
 
Piccole quantità possono essere mescolate 
manualmente con una cazzuola per muratura, 
assicurandosi che i componenti siano 
completamente miscelati senza lampade (circa 3-5 
minuti). Lasciare riposare la miscela per 5 minuti e 
quindi rimescolare brevemente prima 
dell'applicazione. 
 
Applicazione 
Per una corretta applicazione e controllo dello 
spessore, MAXSEAL® 2C deve essere applicato 
mediante una spazzola in fibra dura o una scopa in 
fibra di nylon specifica per rivestimenti cementizi, 
come MAXBRUSH® o MAXBROOM® 
rispettivamente. 
 
Applicare MAXSEAL® 2C sulla superficie come 
rivestimento omogeneo e continuo con uno 
spessore di circa 1,0 mm. Non stendere il prodotto 
come se fosse vernice. Una volta steso 
MAXSEAL® 2C, non deve essere nuovamente 
spazzolato. 
 
Una seconda mano deve essere applicata nella 
direzione perpendicolare alla prima, con un tempo 
di attesa di 6-24 ore tra le mani. Questa seconda 
mano può essere applicata a rullo o cazzuola per 
ottenere una finitura decorativa o liscia. 
 
Su crepe, angoli, giunti in calcestruzzo e punti in 
sospeso, una volta riparati e sigillati, applicare una 
prima mano di MAXSEAL® 2-C con 1,5 kg/m2 e 
mentre è ancora fresco, posizionare una rete in 
fibra di vetro DRIZORO MESH-58 con almeno 20 
cm di larghezza di striscia. Quindi applicare una 
seconda mano di MAXSEAL® 2C con 1,5 kg/m2. 
 
MAXSEAL® 2C può essere applicato anche con 
attrezzatura a spruzzo. Tuttavia, per garantire una 
copertura completa e uniforme e una corretta 
sigillatura di tutti i vuoti, irregolarità, ecc., la mano 
appena spruzzata deve essere spazzolata o 
spazzata. Se MAXSEAL® 2C deve essere 
intonacato su superfici verticali, è consigliabile 
applicare il secondo strato orizzontalmente. Per le 
condutture, un secondo strato deve essere 
applicato nella direzione del flusso dell'acqua. 
 
Condizioni di applicazione 
Non applicare MAXSEAL® 2C a temperature 
inferiori a 5°C o se fossero previste tali temperature 
entro 24 ore dall'applicazione. Non applicare 
MAXSEAL® 2C se fosse prevista pioggia entro 24 
ore dall'applicazione. Non applicare il rivestimento 
su superfici ghiacciate o molto fredde. 
 

Per applicazioni durante temperature elevate (> 30 
ºC) e/o condizioni ventose, ad esempio in estate, 
assicurarsi che la superficie sia completamente 
bagnata fino a saturazione con abbondante acqua. 
 
Una volta applicato MAXSEAL® 2C, se il prodotto 
dovesse asciugarsi troppo rapidamente, spruzzare 
leggermente la superficie con un leggero spruzzo 
d'acqua. 
 
Essiccatura 
 
Lasciare che MAXSEAL® 2C si indurisca per 
almeno 7 giorni a 20°C e al 50% di umidità relativa 
prima dell'immersione permanente in acqua. 
Temperature più basse e umidità relativa più alta 
aumentano il tempo di indurimento. 
 
Pulizia degli utensili 
Prima che il prodotto si indurisca, tutti gli utensili e 
le attrezzature dovranno essere puliti 
immediatamente con acqua. Il prodotto indurito 
può essere pulito solo con mezzi meccanici.  
 
 
CONSUMO  
 
MAXSEAL® 2C si applica in due strati. Il consumo 
consigliato è di 1,0-1,5 kg/m2 per strato con un 
consumo totale di 2,0-3,0 kg/m2. Il consumo può 
variare a seconda delle condizioni del substrato e 
del metodo di applicazione. Eseguire un test 
preliminare in loco per accertarne esattamente il 
consumo totale. 
 
 
INDICAZIONI IMPORTANTI 
 

• Non aggiungere cementi, acqua, aggregati o 
altri composti al MAXSEAL® 2C. 

• Non usare MAXSEAL® 2C a contatto con 
acqua molto dolce, acqua acida e/o acqua 
carbonica. Se nell'acqua sono presenti solfati, 
utilizzare il tipo MAXSEAL® 2C ANTISULFAT. 

• In caso di dubbi relativi al tipo di acqua con cui 
verrà a contatto MAXSEAL® 2C o per ulteriori 
informazioni, consultare il nostro Ufficio 
Tecnico. 

 
                     
IMBALLAGGIO 
 
MAXSEAL® 2C é disponibile in confezioni pre-
pesate da 32 kg (lattina da 7 kg componente A + 
sacco da 25 kg componente B). 
 

MAXSEAL® 2C è disponibile nei colori verde e 
bianco.  
 
CONSERVAZIONE 
 
Dodici mesi in busta o lattina originale non aperta. 
Deve essere conservato in luogo asciutto e 
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coperto, al riparo dall'umidità e dal gelo, a 
temperature superiori a 5°C.  
 
SICUREZZA E IGIENE  
 
MAXSEAL® 2C è un composto abrasivo, pertanto 
è necessario utilizzare guanti di gomma e occhiali 
protettivi per l'applicazione. In caso di contatto con 
gli occhi, sciacquare abbondantemente con acqua 
pulita, ma non strofinare. In caso di contatto con la 

pelle, lavare le aree interessate con acqua e 
sapone. Se l'irritazione persiste, consultare un 
medico. 
 
Per ulteriori informazioni, la scheda di sicurezza di 
MAXSEAL® 2C è disponibile su richiesta. 
 
Lo smaltimento del prodotto e del suo imballaggio 
vuoto deve essere effettuato dall'utente finale e in 
conformità alle normative ufficiali.

 

 

 
DATI TECNICI  
 

Caratteristiche del prodotto 

Aspetto generale e colore Polvere bianca o grigia 

Dimensione massima dell'aggregato, (mm) 0,8 

Densità della polvere, (g/cm3) 1,10 ± 0,10 

Condizioni di applicazione e stagionatura 

Temperatura minima di applicazione per substrato e ambiente, (ºC) > 5  

Pot life a 20°C e 50% R.H., (minuti) 30 - 45 

Tempo di attesa minimo / massimo tra le mani a 20°C e 50% R.H., (ore) 6 / 24 

Tempo di essiccatura a 20°C e 50% R.H., (giorni) 
- Carico meccanico: rivestimento con ghiaia, intonaci, intonaci, piastrelle  
- Immersione permanente 

 
3 
7 

Caratteristiche del prodotto essiccato 

Pressione positiva / diretta dell'acqua, EN 12390-8 (MPa) 8 

Pressione negativa/indiretta dell'acqua, EN 12390-8 (MPa) 3 

Permeabilità al vapore acqueo, EN ISO 7783-1/-2. Classe I: Permeabile al vapore acqueo 
0,25  

Classificazione / SD (m) 0,07  

Permeabilità all'acqua e assorbimento capillare, EN 1062-3. w (kg/m2·h0,5) 
Prova di flessione su un tondino di ferro da 8 mm, ASTM A 615 

45% di allungamento senza rottura 
Passa 

Adesione su calcestruzzo a 28 giorni, EN 1542 (MPa) 
 

> 1,0 

Consumo 

Consumo per strato / totale applicazione, (kg/m2) 1,0 - 1,5 / 2,0 - 3,0 

 
 
 
 
 
 
GUARANZIA 
  
Le informazioni contenute in questa Scheda Tecnica si basano sulla nostra esperienza e conoscenza tecnica, 
ottenute tramite prove di laboratorio e da materiale bibliografico. DRIZORO®, S.A.U. si riserva il diritto di 
apportare modifiche senza preavviso. Qualsiasi utilizzo di questi dati al di fuori degli scopi espressamente 
specificati nel opuscolo non sarà di responsabilità della Società, a meno che non sia da noi autorizzato. Non 
accetteremo responsabilità superiori al valore del prodotto acquistato. I dati mostrati su consumi, misurazioni 
e rese sono solo a scopo indicativo e basati sulla nostra esperienza. Questi dati sono soggetti a variazioni 
dovute alle specifiche condizioni atmosferiche e di cantiere, pertanto potrebbero verificarsi ragionevoli 
variazioni rispetto ai dati. Per conoscere i dati reali, è necessario effettuare una prova in situ, che verrà eseguita 
sotto la responsabilità del cliente. Non accetteremo responsabilità superiori al valore del prodotto acquistato. 
Per qualsiasi altro dubbio, consultare il nostro Ufficio Tecnico. Questa versione della Scheda Tecnica 
sostituisce la precedente. 
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